

机票价格“大跳水” 错峰赏秋正当时 最近坐飞机去这些地方最便宜

假期过后机票大幅“跳水”降价是惯例,而今年中秋国庆长假之后表现得尤为明显。昨从多家航空公司了解到,黄金周期间“坚挺”的机票价格在节后“大跳水”,“白菜价”机票“重现江湖”,近期从无锡硕放机场起飞的航班机票价格走低,甚至推出了不少特价票,对于有出行计划、错峰旅游的市民来说有福了。

机票价格“腰斩” 市民纷纷“反季游”

昨天,市民徐女士从无锡出发前往昆明,机票价格是400多元。“国庆节期间我留意到无锡到昆明的机票价上千,假期结束后机票价普遍下降,选择节后出行也是因为机票更便宜。”市民黄女士说,当天她所乘坐的航班上座率较高,很多旅客都是为了享受低价实惠而选择节后淡季错峰出行。“现在正是西北游的好时候,想去看胡杨林、枫叶等与南方差别大的景色,新疆航线也正处于淡季,通过重庆、成都中转去新疆票价更实惠。”正在候机的90后旅游达人凌先生特意休了年假,除了能享受到“人少”的旅游体验,便宜的机票和酒店也是他错峰出游的因素。这次出行他还制定了一份详细的西北旅游攻略,打算去欣赏和田、喀什的

美丽风景。

从多家航空无锡了解到,10月9日起,民航旅客量下降到正常水平,目前国内机票价格普遍下调,部分航线甚至出现“白菜价”机票。其中,从无锡始发,前往重庆、成都、广州、西安、昆明、北京等热门旅游城市推出了特价机票,折扣在1至4折不等。从最新查询的机票价格来看,无锡飞往成都的机票最低360元,飞往北京的机票最低350元,飞往长沙的机票最低310元,飞往重庆的机票最低仅260元。预计未来两周,无锡前往全国多地的航线价格或将持续下降,例如无锡飞往广州、深圳等热门城市的航班最低票价将下降到两三百元,价格在全国来说处于比较低的水平。

月底开启新航季 一批优惠上新

10月29日全国民航将正式开启新航季,无锡硕放机场将执行新的航班时刻表。航班换季主要是考虑到不同旅游目的地地淡旺季的调整,以及航空公司对前一季航班市场反馈的需求。本次航班换季后,无锡硕放机场通航的热门城市也进一步扩容,机场航空运输的整体效能提升,市民出行更加便捷。比如,东航无锡分公司将执飞无锡至沈阳、重庆、大连、乌鲁木齐、厦门、广州、西安等15条国内航线,以及香港、澳门、韩国首尔等3条国际及地区航线。

民航换季初期仍处在民航市场淡季阶段,除了对航线、航班进行了加密和优化,航空公司也推出了丰富的航班产品。即日起至10月28

日,深航凤凰知音会员乘坐深航航班出行,可享受额外奖励的非定级里程。吉祥航空上新无锡专享次飞卡,可于10月29日—12月31日期间使用,其中,无锡往返南宁、青岛、哈尔滨、桂林的4飞卡售价1499元,往返成都、长沙、重庆、西安的4飞卡售价1799元,往返惠州、三亚的4飞卡售价2699元,目前销量都已过半。

另外,东航无锡分公司推出一路畅行接送机服务,凡购买东航江苏公司无锡进出港国内、国际及地区指定航班和舱位机票的“东方万里行”会员,即有机会享受无锡当地指定区域往返无锡硕放机场的免费接送机服务。

(晚报记者 蔡佳)



“爱心助老寻访”活动举行

近日,锡北镇斗山花园社区斗韵学堂、张泾实验小学,联合举办“爱心助老寻访”活动。学生代表、社区志愿者等在便民服务中心助餐点,体验为老人分餐、送餐为老服务。通过学生实践活动,让孩子们感受社会对老年人的关爱,帮助他们从小养成尊重老人的传统美德。

(周一舟 摄)

结对共建! 在家门口 享受更多便民服务

本报讯 昨日记者从无锡市文明办获悉,全市新时代文明实践中心(所、站)正与各个文明单位进行结对共建,“各个文明实践中心(所、站)每月都有定期、不同形式的文明实践活动,像理发、修小家电这样的惠民便利志愿服务都颇受市民欢迎。”据市文明办相关工作人员介绍,目前新时代文明实践站已达1185个,与文明单位结对共建后将共享资源,为市民朋友提供更多距离更近、惠民便民的好去处。

“目前全市有34家单位获评全国文明单位,319家单位获评省级文明单位,有800家单位被命名为市级文明单位。”据介绍,各级文明单位依托各自资源,为市民提供着各项惠民服务。“我们的义诊活动又开始啦!”三次蝉联全国文明单位的江苏省太湖疗养院创新开展“党员奉献日”活动,组织党员在奉献日主动上岗,尽义务、作奉献、树形象。同时,院志愿服务总队以服务大众健康为功能定位,深入社区、街道、企业、学校等,开展义诊、咨询、保健指导等服务,深受周边居民欢迎。

“给居民带来更多惠民、便民的活动是我们和文明单位共建后的重点工作。”惠山区堰桥街道新时代文明实践所工作人员尤文倩介绍,街道与江苏凤凰新华书店集团有限公司无锡分公司等文明单位已经结对,将根据周边居民的需求,在志愿服务和文明创建等领域,每季度组织开展相关文明实践活动,推动新时代文明实践所、站建设提档升级。

(毛岑岑)

玉祁:社区基金助推基层社会治理

本报讯 近日,玉祁街道社工站积极开展社区基金专题培训,为各村(社区)对社区基金如何发挥作用、社区基金使用范围、居民如何参与等方面进行介绍。

玉祁街道社工站先后前往多个村(社区)实地调研,调研村(社

区)在社区基金落实过程中出现的问题与需求。最终,培育玉东村开展“玉邻治家”玉东村邻里共治服务项目,以“玉邻治家”邻里共治平台为基础,加强平台建设,丰富并落实平台功能,梳理平台运营模式,推动共治平台有效运

行,通过实施“微爱玉邻”基金支持的民生微项目,吸引越来越多的村民、爱心商企、村民自组织投身公益慈善,持续发挥社区基金催化剂、召集者、协作者和促进者的作用,打造“村企公益共同体”。

(秦正峰)

这场高校行专场招聘活动成果丰硕

本报讯 近日,“智汇滨湖·就在湖湾”安徽高校行专场招聘活动圆满成功。本次活动共组织滨湖区荣巷街道12家科研院所及骨干企业组团参会,与合肥工业大学、中国科技大学、安徽大学等高校人才“面对面”交流。

活动共发布人才需求822份,其中需求博士96人,硕士260人,本科455人,涵盖了航空宇航推进理论与工程、计算机科学与技术、动力机械及工程、新能源科学与工程等60余个学科领域,这些岗位中年薪20万元以上的占比超过80%,最高年薪可达40万元。

招聘会现场吸引了近500位求职大学生前来应聘求职,现场气氛热烈,许多招聘展位前排起长队。毕业生们积极投递简历,围绕工作内容、岗位要求、职业规

划、薪资福利等问题与招聘负责人们充分交流。据了解,本次招聘会共收到简历439份,当场达成双向意向210人,并与6名博士、33名硕士现场签订就业意向协议,为荣巷高质量发展注入了新的活力和动力。

荣巷街道相关负责人表示,人才引育工作是经济发展的重要保障,拓宽人才引进渠道,创新人才培养模式,持续优化高层次人才营商环境,才能乘势而上推动荣巷经济高质量发展。(殷婉婷)